



Вдали от суеты и забот

«Гостиный двор «Электроцит» — уютная гавань отдыха и незабываемых встреч



Сорок четыре комфортных номера, семь люксов и три коттеджных номера дадут возможность «послушать» тишину, насладиться видом Жигулёвских гор.

Как часто, устав от суеты, мы мечтаем об отдыхе, но время или средства не позволяют нам совершить длительный вояж по Европе или незабываемую поездку к тёплому морю. Неужели отдых так и останется недостижимым желанием и заботы не отпустят ни на минуту? Гостиничный комплекс «Гостиный двор «Электроцит» поможет вам забыть о делах и отдохнуть так, чтобы потом не было мучительно больно за бесцельно проведённые выходные. Гостиничный комплекс расположен вдали от города, далеко от суеты и повседневных забот. 44 комфортных номера, в том числе 7 люксов и 3 коттеджных номера, дадут возможность «послушать» тишину, насладиться видом Жигулёвских гор. Охраняемая бесплатная стоянка, оборудованная видеокамерами, позволит не волноваться за транспорт и заниматься только собой и своей компанией. А если нужно орга-

низовать юбилей, корпоратив или другое торжество, то сотрудники ресторана устроят всё по высшему разряду.

Людям деловым

Для деловых людей «Гостиный двор» подготовил все условия. В распоряжении организаторов конференц-зал вместимостью 20-30 человек, укомплектованный доской, экраном, флип-чартом, проектором. Персонал гостиничного комплекса оперативно организует недорогие и сытные фуршеты, кофе-брейки, обеды — всё, что необходимо для проведения конференций, тренингов. Для людей, приезжающих в деловые командировки, важно, что гостиница расположена недалеко от аэропорта. Для занятых работающих людей предлагается программа пансион и полупансион. Обеды и ужины, подготовленные и сервированные в ресторане комплекса, помогут не отвлекаться на мысли о том, где можно поесть.

Свадебная феерия

С особым трепетом коллектив гостиничного комплекса относится к проведению свадебных торжеств, так как понимает, насколько это важное для молодожёнов и их семей событие. Обычно для проведения небольшого торжества (30-40 человек) используются два зала ресторана. Один — для банкета, другой — для танцев. Для свадеб «с размахом», где гостей более 40 человек, используется территория гостиничного комплекса. Оформленная профессиональными ландшафтными дизайнерами, она помогает соз-

дать настоящую атмосферу праздника. В красивой ротонде под сенью деревьев и украшений проводится выездная роспись, а затем в шатрах, где уже накрыты столы, организуется банкет. Своеобразным символом свадебных торжеств, проводимых в «Гостином дворе», стало кованое дерево, удачно вписанное в композицию сада. Каждая пара в знак крепости и нерушимости союза вешает на дерево замочек. Сейчас дерево пестрит скобяными изделиями, как новогодняя ёлка. Значит, свадьбы в европейском стиле на свежем воздухе пользуются успехом. Молодые, чьё торжество прошло в гостиничном комплексе, часто возвращаются именно сюда, чтобы отметить свою годовщину. Для них и всех влюблённых «Гостиный двор» предлагает специальные программы «Романтический уик-энд» или «СПА-выходные для двоих» с посещением СПА-салона, ужином в ресторане и бутылочкой вина в номер, которые подогреют чувства влюблённых и оставят в сердце нежные воспоминания.

Семейный отдых

Удобно в «Гостином дворе» будет и семьям, которые приезжают с детьми. Для них здесь найдётся много интересного. Летом на территории оборудован вольер для декоративных кроликов, и маленькие постояльцы с удовольствием наблюдают за пушистыми любителями морковки. Ещё одним развлечением, популярным у взрослых и детей в тёплое время года, стал «поющий» фонтан. «Танцы» воды, сопровождающиеся разнообразными световыми и звуковыми эффектами, завораживают и помогают получить заряд хорошего настроения. В 10 минутах ходьбы от гостиницы находится обустроенный городской пляж.

Клеопатрам и не только

А если отдохнуть вы едете не только душой, но и телом, то вам прямая дорога в SPA-салон. Хаммам, различные массажи, в том числе экзотические, косметические процедуры в окружении колонн и египетских профилей — и вам кажется, что вы Клеопатра после омовения в молочной ванне. Внимательные сотрудники помогут составить оптимальную программу, после которой вы будете чувствовать себя красивым и отдохнувшим.

Эстетствующим гурманам

Есть в «Гостином дворе» очень интересная комната, куда вход открыт только настоящим ценителям хорошей беседы, ароматного кофе, благородных напитков и изысканных сигар. Неторопливый разговор с другом на удобном кожаном диване, картины с чёрно-белыми фотографиями 80-х годов, негромкая музыка — это оценят серьёзные люди, которые умеют наслаждаться моментом. Их обслуживают вежливые официанты, которые помогут выбрать сигару или завярат душистый чай.



О, спорт, ты — жизнь!

Любителям активного отдыха «Гостиный двор» предлагает массу вариантов интересного времяпрепровождения. Близость к горнолыжному комплексу «Красная Глинка» позволяет остановиться в гостинице, а после насыщенного катанием дня, немного утомившись от движения и свежего воздуха, посидеть в ресторане или сходить в SPA-салон, где живительный хаммам и массаж в четыре руки вернут вам силы и помогут расслабиться. Возможности весёлого и активного отдыха в «Гостином дворе» обогащает его сотрудничество с компанией «Active time» и стрелковым клубом «Вепрь». Это катание на лошадях, джиппинг, стрелковые соревнования, катание на снегоходах. Можно наслаждаться и веселиться, не задумываясь об организационных вопросах. Уже 7 лет гостиничный комплекс «Гостиный двор «Электроцит» радушно встречает у себя молодожёнов и юбиляров, спортсменов и бизнесменов, влюблённых и семейных. Для каждого найдётся занятие, каждому гарантирован индивидуальный подход. Если вы тоже хотите окунуться в атмосферу тепла и уюта, если хотите, чтобы вас встретили как самого долгожданного гостя, тогда приезжайте. Вас там уже ждут!



«Гостиный двор «Электроцит»

Самара, Красная Глинка квартал 2, дом 35
+7 (846) 372 42 72

reception@elsh.ru

Текст: Юлия ЛИТВИНОВА